
 

 
                        

  

 Гусарівського дошкільного навчального закладу 

(ясла-садка) «Сонечко» Гусарівської сільської ради 

Барвінківського району Харківської області 

Повна назва: Гусарівський  дошкільний  навчальний заклад 

(ясла-садок) «Сонечко» Гусарівської сільської ради Барвінківського 

району Харківської області 

Скорочена назва:  Гусарівський ДНЗ 

Тип ДНЗ:  Загального розвитку 

Форма власності: Комунальна 

Тип місцевості: Сільський 

Поштова адреса: 64780, Харківська область, Барвінківський район, 

с. Гусарівка, вул. Донецька,2а 

Завідувач: Киян Любов Василівна 

Мова навчання: українська 

Кількість персоналу: 8 чоловік 

Кількість дітей: 40 дітей 

Кількість груп: 2 групи 

Режим роботи: 5-денний. 

Групи цілодобового перебування: не має 

Телефони: 05757 91 2 42 

E-mail: не має 

Сайт: не має 

Нормативна наповнюваність: 55 місць 

Прийнятих заявок:   25 

Заявок від пільговиків: 2 

 

 



      

 

 

 

   Історія закладу: 

Починаючи з 1957 року розпочинає свою історію Гусарівський 

дитячий садочок , який був розташований в пристосованому 

приміщенні по вул. Горького, налічував 25 дітей, 1 групу. 

Завідувач - Соловей Наталія Микитівна, вихователь- Савченко 

Ніна Яківна, няня- Євстегнєєва Олександра Іванівна. 

З 1959 року по 1970 рік садочок функціонував в приіщенні по вул. 

Радянська,6, з однією групою, 12-годинного перебування. 

З 1971 року садочок  продовжує свою діяльність в приміщенні 

розташованому по вул. Молодіжна,1. 

В 1985 року було відкрито нове типове приміщення, розраховне 

на 140 місць – 5 груп 12-годинного перебування, та 1 група – 

цілодобового перебування. Колектив нараховував 42 чоловіка 

обслуговуючого персоналу, та був одним із кращих сільських 

садочків району, посідав призові місця в районних конкурсах. 

З 1997 року дитячий садок функціонував як сезонний та у 2000 

році призупинив свою діяльність. 

Роботу садочка було відновлено  у 2003 році в пристосованому 

приміщенні по вул. Радянська,24. 

В 2007 році садочок повертається до типового приміщення по 

вул. Донецька,2а. Розрахованний на 20 дітей –1 группа,  

10,5 годинного перебування. У 2011 

році було відкрито 2 групу дошкільного 

віку з 9  годинним перебуванням.  

 
                        

   



 
 
 
 
 

Фотографії закладу: 

 

   

          
 

 

           
 

                      
 

              
 

 

Основні досягнення:  

З 2007 року Гусарівський ДНЗ посідає призові місця в огдляді-

конкурсі підготовки навчальних закладів до нового навчального року. 

В 2008 році- 3 місце в конкурсі «Перші кроки» 

В 2010 рік- 2 місце в конкурсі «Розумники та розумниці» 
                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
                        

   

                        

 
 

   

 

 

   

   

 

 

   

   


